

Поправка

В статье Tsukerman I.S., опубликованной в томе 73, вып.8, стр.424 все ссылки на номера формул во второй колонке текста указаны ошибочно.

Следует читать

(1) и (2) вместо (2) и (3)

(4) – (6) вместо (6) – (8)

(1) вместо (5)

(7) вместо (3)

(5) и (6) вместо 7 и (8)

Автор и редакция приносят читателям свои извинения.